

Директору Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации,
заместителю Президента Российской академии наук, академику РАН,
Заслуженному деятелю науки РФ, Заслуженному юристу РФ,
Почетному доктору СПбГУП, доктору юридических наук, профессору

Т. Я. ХАБРИЕВОЙ

Уважаемая Талия Ярулловна!

Санкт-Петербургский Гуманитарный университет профсоюзов сердечно поздравляет Вас и коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации со 100-летним юбилеем.

Институт — старейшее и крупнейшее научно-исследовательское учреждение России в области правоведения. Успешно преодолевая все трудности, которые встречались на долгом, ярком и неординарном пути, Институт всегда был в центре правовых проблем государства. Сегодня его по праву можно назвать уникальным научным центром мирового уровня.

Ваш Институт, бесспорно, обладает огромным научным и интеллектуальным потенциалом, играет системообразующую роль в области научно-правового обеспечения деятельности Правительства РФ, разрабатывает научные концепции развития отраслей законодательства, осуществляет научную правовую экспертизу проектов федеральных законов и иных нормативных правовых актов, находящихся на рассмотрении в Правительстве РФ.

На протяжении всей своей славной истории Институт шел в ногу со временем, выполняя благородную просветительскую и научную миссию. Огромная заслуга в этом принадлежит преданным своему долгу и призванию ученым и сотрудникам — настоящим подвижникам своего дела. Труды многих выдающихся ученых, работавших и работающих в Институте, не только вошли в золотой фонд российской юридической науки, но и являются органической частью мировых исследований в области теории государства и права и сравнительного правоведения. По многочисленным монографиям и учебникам, подготовленным учеными Института, овладевают юридическими знаниями тысячи студентов и аспирантов. Уверены, что наше сотрудничество в деле подготовки юридических кадров, обладающих высокой профессиональной подготовкой, глубокими и разносторонними знаниями, и в дальнейшем будет укрепляться и расширяться.

Постоянная динамика развития, расширение возможностей подготовки и переподготовки специалистов, широкомасштабные научно-исследовательские проекты — все это обуславливает чрезвычайно высокий научный авторитет Института.

Отметить 100-летний юбилей — привилегия далеко не каждого российского научно-исследовательского учреждения. Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации уверенно шел к этой дате как к новому рубежу, за которым последуют новые научные и творческие победы и достижения.

Все сто лет существования института — славная история достойных ответов на самые сложные вызовы времени. Не приходится сомневаться, что так будет и дальше.

Позвольте пожелать Вам, дорогая Талия Ярулловна, и Вашим уважаемым коллегам успехов в благородном и важном деле, профессиональных достижений ради успешного развития и процветания России, здоровья и всего самого доброго.

Ректор, академик Российской академии образования,
член Президиума РАО, Заслуженный деятель науки РФ,
доктор культурологических наук, профессор

А. С. ЗАПЕСОЦКИЙ